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Ata da 23a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
LegFslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 08 de maio de 2018. 

Aos oito dias do mês de maio do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1° Secretário, ocupando 
a 2' Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livre de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Giregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Mislene Conceição dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), 
Denilson de Souza Guimarães. Com a presença unânime dos 
membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora N/lisiene que fizesse a leitura 
de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao 
Plenário e aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. O 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1' Secretário que fizesse a 
Leitura do Expediente: Parecer Favorável do Presidente da Comissão 
Permanente de Meio Ambiente — Vereador José Antônio Martins Filho 
exarado em 04/02/2018 referente ao Condomínio Villagio Piazza Bella 
Vista. Parecer em separado dos Membros da Comissão Permanente 
de Meio Ambiente - Vereadores Ediel Teles dos Santos e Ronaldo L. 
de Macedo dos Santos exarado em 05/05/2018 favorável ao Proc:esso 
Administrativo CMSPA N° 055/2018 referente ao Condomínio Villagio 
Piazza Bella Vista, Parecer Favorável do Presidente da Comissão 
Permanente de Meio Ambiente — Vereador José Antônio Martins Filho 
exarado em 02/03/2318 referente ao Pólo Logístico Central dos Lagos 
SPE SIA. Parecer em separado dos Membros da Comissão de Meio 
Ambiente — Vereadores Ediel Teles dos Santos e Ronaldo L.. de 
Macedo dos Santos exarado em 0:3/05/2018 referente ao Processo 
Administrativo CMSPA n° 064/2018-- Pólo Logístico Central dos Lagos 
SPE S/A. Projeto de Lei n° 131/2018 de autoria da Vereadora Leni 
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Santos que dispõe sobre a proibição da cobrança de taxa de corte de 
água pela Prólagos no âmbito do Município. Projeto de Lei n° 132/2018 
de autoria do Vereador Denilson que denomina Rua Jabuticaba a 
artéria pública que tem início na Rua Caetano de Souza e término na 
rua sem saída localizada no E3airro Alecrim. Projeto de Lei n° 133/2018 
de ioiciativa do Vereador Denilson que denomina Rua Geilson José 
Garcia a artéria pública que tem início na Rua Caetano de Souza e 
término na artéria pública sem saída localizada no Bairro Alecrim. 
Projeto de Lei n° 134/2018 de autoria da Vereadora Claudinha que 
denomina Rua Maná a via pública sem saída com início na Rua 
Central da Colina no Bairro Colina. Requerimento n° 128/2018 de 
iniciativa da Vereadora Clauclinha que Requer seja concedida Moção 
de Aplausos ao Senhor George de Andrade Oliveira. Requerimento n° 
130/2018 de autoria da Vereadora Mislene que Requer seja concedida 
Moção de Aplausos ao Senhor Davi Monteiro Gomes. Requerimento n° 
131/2018 de autoria da Vereadora Mislene que Requer seja concedida 
Moção de Aplausos ao Senhor Flávio Rangel Ribeiro. Indicação n° 
693/2018 de autoria da Vereadora Mislene que indica ao Prefeito 
Municipal serviço de saneamento básico e n- assa asfáltica da Rua 
Parque da Aldeia, próxima ao CTG no Bairro Rua do Fogo. Indicação 
n° 694/2018 de autoria do Vereador E3runo Costa que indica ao Prefeito 
Municipal a inclusão no calendário oficial do Município da semana do 
ciclismo. Indicação n°696/2018 de iniciativa do 'Vereador ,Denilson que 
indica ao Prefeito Municipal que através do órgão Competente, se 
proceda a substituição do poste de iluminação pública que fica no n° 
199 da Estrada do Retiro. Nesta etapa da Sessão pela ordem de 
inscrição assomou a tribuna a Vereadora Mislene que à princípio 
solicitou a inclusão dos seus requerimentos :n's 130 e 131/2018 na 
Ordem do Dia da presente Sessão. O Senhor Presidente aceitou o 
requerimento verbal da Vereadora após submetê-lo ao Plenário que 
aprovou por unânimidade dos seus membros. Dando prosseguimento 
a Vereadora Mislene fez a entrega da Moção de Aplausos ao Senhor 
Renato Cosme Fulgoni — Fotógrafo, Jornalista e Editor Chefe do Jornal 
Notícias de São Pedro da Aldeia. Em seguida os Vereadores Bruno 
Costa e Naldinho fizeram a entrega da Moção de Aplausos ao Senhor 
Paulo Vitor Jotha Lopes Coordenador Municipal de Políticas Públicas 
da Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos de 
São Pedro da Aldeia, que fez uso da tribuna, falou da sua luta e 
agradeceu aos Vereadores pelo reconhecimento ao seu trabalho. Em 
seguida pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 
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Zezinho que após os cumprimentos de praxe, discorreu sobre a 
decisão do órgão especial do Tribunal de Justiça na 2a feira, com 
relação a lei da incorporação que foi julgada inconstitucional. O 
Vereador externou o seu apoio aos Servidores do Município, 
colocando que irá buscar junto a Procuradoria da Prefeitura uma 
solução para o Servidor. Fim do Expediente o Senhor Presidente 
suspendeu a Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo com o Artigo 
107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Ediel Teles dos Santos, Claudia Batista Gregório 
Mendonça, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), Mislene Conceição dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos e Beatriz Soares Gomes Leite, 
Denilson de Souza Guimarães. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em 2a Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução n° 111/2018, de autoria 
do Vereador Ediel, que concede homenagem a pessoa que menciona. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
1a Votação o Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de 
Justiça e Redação — Segurança Pública e Direitos Humanos ao Projeto 
de Lei n° 018/2017, Mensagem n° 010 do Chefe do Poder Executivo, 
que cria a Ouvidoria e a Corregedoria da Guarda Municipal de São 
Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em  fa Votação o Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação — Finanças e Orçamento ao Projeto 
de Lei n° 128/2018, Mensagem n° 006 do Chefe do Poder Executivo 
que altera os anexos da Lei n° 2751/2017 — Lei Orçamentária para o 
exercício de 2018. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em Vota0o Única o Requerimento n° 
13012018 de iniciativa da Vereadora Mislene que Requer seja 
concedida Moção de Aplausos ao Sr. Davi Monteiro Gomes. Foi o 
mesmo aprovado por unânimidade dos Vereadores presentes. Em 
Votação Única o Requerimento n° 131/2018 de iniciativa da 
Vereadora Mislene que Requer seja concedida Moção de Aplausos ao 
Sr. Flávio Rangel Ribeiro. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
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passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro de inscrição 
e não havendo Vereador inscrito, o Senhor Presidente comunicou aos 
presentes sobre a votação na próxima sessão da prestação de contas 
do Chefe do Poder Executivo Municipal referente ao exercício de 2016. 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 10 de 
maio, 5' Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões ti de maio de 2018. (Dois mil 
e dezoi to) .x. x.x.x.x.x. x. x.x. x.x.x.x.x. 

, 
Vereador Bruno Mendónça da Costa 

- Presidente-
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Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

- Vice-Presidente-

Vereador José /Antônio Martins Filho 
-1° Secretário-

Vereadora Claudia Bati a gregório Mendonça 
-2a SOcretá ia-
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